
１　深西
高に入学
してから、
学習に積
極的に取
り組むよ
うになっ
た。

２　授業
の内容が
分かりや
すく、概
ね理解す
ることが
できる。

３　学習
の成果が
身に付い
ていると
感じる。

４　本校
の校則や
服装・頭
髪指導の
方針につ
いて理解
してい
る。

５　本校
生は、周
囲に対し
て思いや
りをもっ
て行動し
ている。

６　いじ
めがあっ
たとき、
先生は
しっかり
と対応し
てくれ
る。

７　先生
やスクー
ルカウン
セラー
が、悩み
に対して
親身に相
談に乗っ
てくれ
る。

８　先生
は進路選
択のため
に必要な
情報を十
分に提供
してい
る。

９　自分
の進路希
望に合っ
た講習や
模擬試験
などの学
習の機会
が提供さ
れてい
る。

１０　先
生は進路
実現に向
けた取組
について
相談に
乗った
り、指導
したりし
てくれ
る。

１１　先生
は普段か
ら丁寧に
対応して
くれる。

１２　学校
の活動は
学校だよ
りやホー
ムページ
などで公
開されて
いる。

１３　部活
動・学校
行事には
満足して
いる。

そう思う 13.1% 14.0% 9.3% 43.0% 29.9% 15.9% 11.2% 20.6% 28.0% 19.6% 46.7% 27.1% 22.4%
概ねそう思う40.2% 57.0% 54.2% 45.8% 51.4% 57.9% 57.0% 56.1% 53.3% 58.9% 43.9% 51.4% 55.1%
あまりそう思わない40.2% 26.2% 32.7% 3.7% 9.3% 20.6% 25.2% 17.8% 15.0% 15.9% 5.6% 15.9% 16.8%
全く思わない 6.5% 2.8% 3.7% 7.5% 9.3% 5.6% 6.5% 5.6% 3.7% 5.6% 3.7% 5.6% 5.6%

評価平均 2.6 2.8 2.7 3.2 3.0 2.8 2.7 2.9 3.1 2.9 3.3 3.0 2.9

　学校評価アンケート（保護者　全学年）
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１ 深西高に入学してから、学習に積極的に取り組むようになった。

２ 授業の内容が分かりやすく、概ね理解することができる。

３ 学習の成果が身に付いていると感じる。

４ 本校の校則や服装・頭髪指導の方針について理解している。

５ 本校生は、周囲に対して思いやりをもって行動している。

６ いじめがあったとき、先生はしっかりと対応してくれる。

７ 先生やスクールカウンセラーが、悩みに対して親身に相談に乗ってくれる。

８ 先生は進路選択のために必要な情報を十分に提供している。

９ 自分の進路希望に合った講習や模擬試験などの学習の機会が提供されてい…

１０ 先生は進路実現に向けた取組について相談に乗ったり、指導したりして…

１１ 先生は普段から丁寧に対応してくれる。

１２ 学校の活動は学校だよりやホームページなどで公開されている。

１３ 部活動・学校行事には満足している。

学校評価アンケート（保護者 全体）
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